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平成２１年４月 教育委員会臨時会

開 催 日 時 平成２１年４月２２日（水） 午後４時４５分～午後４時５２分

開 催 場 所 市役所５階５０４会議室

出 席 委 員 伊藤文代委員長

          吉田昌子委員長職務代理者

          荒畑忠弘委員

          森井良子委員

阪本伸一教育長

説明のための出席者 昼間守仁教育部長

          山田裕教育部理事兼指導課長

          阿部和生教育庶務課長

          大滝安定学務課長

          永田達也学務課長補佐

          市川清学校給食センター所長

白倉克彦指導課長補佐

          有馬哲雄生涯学習推進課長

          大平真一生涯学習推進課長補佐

中島明彦体育課長

深谷達中央公民館長

          柄澤俊彦中央図書館長

          島川浩一教育部参事

          谷口雄麿指導主事

書 記 石川進司教育庶務課長補佐、山本裕和教育庶務課主事

傍 聴 者 なし

午後４時４５分 開会

（開会宣言）

○伊藤委員長

それでは、ただいまから教育委員会４月臨時会を開催いたします。

（署名委員）

○伊藤委員長
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はじめに、会議録署名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員は、森井委員及び私、伊

藤でございます。

（議案）

○伊藤委員長

それでは本日の議題に入ります。

議案第１号、平成２１年度教育予算の補正の申出について。阪本教育長から提案理由の御説明

をお願いいたします。

○阪本教育長

議案第１号、平成２１年度教育予算の補正の申出について、を説明いたします。

本案は、市議会４月臨時会提出議案の原案として、教育予算に係る補正を市長に申し出るもの

でございます。

補正の内容でございますが、歳入につきましては、教育使用料で２１２万円を増額し、教育費

都補助金で１３８万３，０００円を増額し、教育費委託金で３１７万２，０００円を増額し、物

品売払収入で５０万円を増額し、教育債で６，０００万円を増額いたします。

歳出につきましては、緊急雇用対策費で６３０万５，０００円の増、合計して労働費で６３０

万５，０００円を増額し、教育総務費で３１７万２，０００円の増、小学校費で４，５０４万４，

０００円の増、中学校費で３，２７１万５，０００円の増、社会教育費で３，３６６万５，００

０円の増、保健体育費で１億３，８７８万７，０００円の増、合計して教育費で２億５，３３８

万３，０００円を増額するものでございます。

以上でございます。

○伊藤委員長

質疑に移ります。御質問ございませんか。

○吉田委員

この新子どもキャンプ場の整備というのがありますけれども、この新キャンプ場というのは今

度、場所はどこになるのかという点と、あとどのくらいの規模でやるのかということをお伺いし

たいと思います。

○中島体育課長

ただいま御質問のありました、新子どもキャンプ場でございます。これは小川町一丁目地区の

区画整理事業に伴いまして、現在の位置から移転をいたします。

場所につきましては、玉川上水により近く隣接するところで、区画整理事業で行います公園と

隣接するものでございます。大まかな場所といたしますと、現在大けやき道通りに市の道路がご
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ざいますが、その西側に曙光園という福祉施設がございます。その更に西側ということでござい

ます。

それから大きさにつきましては、約２，４００平米ということでございます。

以上でございます。

○伊藤委員長

ほかにございませんか。

それでは私の方から。小学校給食運営事業のところで、（仮称）小学校給食のあり方検討委員

会設置がございますけれども、これは食育、地産地消という今日的問題も含め、運営管理などを、

包括的、総合的に検討しようという会なのでしょうか。その内容についての御説明をお願いいた

します。

○大滝学務課長

今お話がございました、小学校給食のあり方検討委員会の関係でございます。現在、補正が通

りましたら、具体的な内容について調整をしてまいりたいと考えております。

今委員長からお話がありました食育の問題。それと、今抱えている小学校給食の課題について

も、検討はさせていただきたいと考えております。

また、平成２５年度以降、調理員の退職者が発生する状況がございます。この件を含めまして

も、今後の検討課題という形で考えていきたいと考えております。

以上でございます。

○伊藤委員長

はい、わかりました。ありがとうございました。

ほかに御質問ございませんか。

－なしの声あり－

○伊藤委員長

それでは質疑を終結し討論に入ります。

ございませんか。

－討論省略の声あり－

○伊藤委員長

それでは討論を終結し、採決を行います。

議案第１号、平成２１年度教育予算の補正の申出について、本案を原案のとおり決することに
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御異議ございませんか。

－異議なしの声あり－

○伊藤委員長

御異議なしと認め、本案は可決と決定いたしました。

終わりに、次回の教育委員会定例会ですが、平成２１年４月２７日月曜日、午後２時から市

役所５階５０４会議室で開催いたしますので、よろしくお願いいたします。

なお、参集時刻は午後１時３０分といたします。

以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。

これをもちまして、教育委員会４月臨時会を閉会いたします。

ありがとうございました。

午後４時５２分 閉会


